
Pred vami je nekaj osnovnih informacij o štipendijah, ki jih lahko pridobijo dijaki. Javni sklad 

Republike Slovenije za razvoj kadrov in štipendije izvaja različne programe štipendiranja. 

Tako podeljuje Zoisove štipendije, zbira in objavlja seznam kadrovskih štipendij, ki jih prejme 

s strani delodajalcev, razpisuje različne štipendije za izobraževanje v tujini, in podobno. 

Hkrati pa želi sklad na enem mestu predstaviti tudi druge možnosti, ki so na voljo dijakom in 

študentom, zato so na teh straneh zbrani tudi razpisi drugih institucij: 

http://www.sklad-kadri.si/si/stipendije 

Za vse omenjene vrste štipendij odda vlagatelj sam (s podpisom zakonitega zastopnika), tako 

da bodite pozorni na datume objav razpisov in roke za oddajo vlog. 

 

DRŽAVNE ŠTIPENDIJE 

Državne štipendije so nadomestile prejšnje republiške štipendije, ki jih je do leta 2007 

podeljeval Zavod RS za zaposlovanje. 

 Od spremembe zakonodaje na področju štipendiranja dalje državne štipendije dodeljujejo 

Centri za socialno delo. 

 Državno štipendijo lahko pridobijo dijaki in študenti, ki so starejši od 18 let in ki hkrati ob 

prvem vpisu v prvi letnik poklicne oziroma srednje šole niso bili starejši od 18 let oziroma ki 

ob prvem vpisu v prvi letnik višješolskega ali visokošolskega izobraževanja oziroma ob prvem 

vpisu na prvo, drugo ali tretjo stopnjo izobraževanja niso bili starejši od 26 let. Prav tako 

vlagatelji ne smejo hkrati prejemati katere od drugih štipendij ali drugih prejemkov za 

izobraževanje po drugih predpisih, ne smejo biti v delovnem razmerju oziroma ne smejo 

opravljati samostojne registrirane dejavnosti in ne smejo biti vpisani v evidenco brezposelnih 

oseb pri Zavodu Republike Slovenije za zaposlovanje. 

 Vlogo za državno štipendijo je možno vlogo vložiti kadarkoli tekom leta pri pristojnem 

Centru za socialno delo. Če je stranka do štipendije upravičena, se ta dodeli od vključno 

meseca vložitve vloge dalje za posamezni izobraževalni program. 

 Podrobneje so pogoji, višina državne štipendije in dodatki, trajanje štipendiranja in podobno 

obrazloženi na spletni strani Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve (MDDSZ). 

 

KADROVSKE ŠTIPENDIJE 

Javni sklad za razvoj kadrov in štipendije vsako leto na spletni strani objavlja skupni zbir 

razpoložljivih kadrovskih štipendij delodajalcev: 

www.sklad-kadri.si/kadrovske 

http://www.sklad-kadri.si/si/stipendije
http://www.mddsz.gov.si/si/delovna_podrocja/trg_dela_in_zaposlovanje/stipendije/drzavne_stipendije/
http://www.sklad-kadri.si/kadrovske


Učenci lahko na spletni strani z različnimi kriteriji iščete razpoložljive štipendije v skupnem 

zbiru na skladovih straneh. Z delodajalci morate sami vzpostaviti stik in se z njimi dogovoriti 

o vseh podrobnostih glede pošiljanja prošnje ter pogojih štipendiranja. 

Kadrovske štipendije so najvišje med vsemi vrstami štipendij, a zaradi nezanimanja dijakov 

pogosto ostajajo nepodeljene. 

S kadrovskimi štipendijami pa se lahko seznanite tudi na spletnih straneh regionalnih 

razvojnih agencij, kjer objavljajo zbrane potrebe delodajalcev po štipendistih. 

 

ZOISOVE ŠTIPENDIJE 

Javni sklad Republike Slovenije za razvoj kadrov in štipendije običajno do konca junija objavi 

javni poziv za Zoisove štipendije na svojih spletnih straneh: 

www.sklad-kadri.si/ 

V javnem pozivu bodo navedeni pogoji za dodelitev Zoisove štipendije in merila, s pomočjo 

katerih se med tistimi kandidati, ki izpolnjujejo pogoje, izberejo prejemniki Zoisove 

štipendije; dokumentacija, ki jo morajo kandidati dostaviti; okvirna višina sredstev, ki so na 

razpolago za Zoisove štipendije; način vložitve vloge in rok, do katerega morajo biti 

predložene vloge. 

Pogoji za pridobitev Zoisove štipendije  

Dijaki, ki se vpisujejo v prvi letnik srednješolskega izobraževanja, morajo: 

 imeti v zaključnem razredu osnovne šole povprečno oceno najmanj 4,50 ali več ter 

biti v skladu s Konceptom: odkrivanje in delo z nadarjenimi učenci v devetletni 

osnovni šoli identificirani kot nadarjen učenec, ali 

 izkazovati izjemni dosežek na posameznem področju družbenega življenja (za izjemne 

dosežke na posameznem področju družbenega življenja se štejejo zlasti najvišja 

mesta na državnem tekmovanju, priznanja za najboljše raziskovalne naloge, udeležba 

in najvišja mesta na mednarodnem tekmovanju po predhodnem izboru na državnem 

tekmovanju na področju znanstvenoraziskovalne dejavnosti, razvojne dejavnosti, 

umetnosti in športa, nagrajeno znanstveno raziskovalno, razvojno ali umetniško delo 

na državni ali mednarodni ravni, objava znanstvenoraziskovalne naloge v strokovni 

reviji ali zborniku in drugi izjemni dosežki.). 

Podroben opis postopka pridobitve Zoisove štipendije je opisan tudi na spodnji povezavi na 

portalu e-uprava: 

http://e-uprava.gov.si/e-uprava/dogodkiPrebivalci.euprava?zdid=1098&sid=1312 

http://www.sklad-kadri.si/
http://e-uprava.gov.si/e-uprava/dogodkiPrebivalci.euprava?zdid=1098&sid=1312

